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Nem gyilkolták meg a belgrádi olasz követet
T antasztikus híresztelések terjed­

tek el tegnap délelőtt Budapesten és a 
vidéken —- igy Szentesen is — a bel­
grádi olasz követ meggy tikosáról és az 

j olasz követség palotájának felrobban- 
I tásáról. A hírek erősen tartották ma­

gukat. Illetékes helyről közük, hogy 
légből kapott koholmány a belgrádi

olasz követ meggyilkolásáról és a kö­
vet ségi palota felrobbantásáról szóló 
híresztelés. A budapesti olasz követsé­
gen és Belgrádban is a leghatározot­
tabban megcáfolták a villámgyorsan el­
terjedt híreket, amelyeknek semmi ko­
moly alapjuk nincs.
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Scitovszky a városok ellenőrzéséről ,
Scitovszky Béla belügyminiszter a 

következőket mondotta a városok el­
lenőrzéséről: A belügyminisztérium il­
letékes osztálya minden évben megtart­
ja a városok szokásos ellenőrzését. En­
nek a felülvizsgálatnak során a városok 
vezetői igazolni tartoznak, hogy helye­
sen és tervszerűen gazdálkodtak. Ezek 
a vizsgálatok az idén már néhány hó­
nappal ezelőtt megindultak, de még 
mindig folyamatban vannak. Ahol le­
het, ott a minisztérium ügyosztálya vég­
zi az ellenőrzést, ahol azonban nem 
áll rendelkezésre megfelelő személyzet, 
ott a főispán végzi el a felülvizsgálatot.
Letartóztatták egy szövetkezet vezető­

ségét
A budapesti főkapitányság őrizet­

be vette a Termelők Országos Szö­
vetkezetének igazgatóit és csaknem 
egész vezetőségét. — Az a vád ellenük, 
hogy többektől közel 34 ezer pengőt 
csaltak ki. A pénzt részben adminisz­
trációs költségekre, részben saját cél­
jaikra fordították.

Meghalt Korb Flőris
Tegnap reggel 6 órakor meghalt 

Korb Flóris, az európai him budapesti 
műépítész. A 70 éves műépítész két nap 
alatt dőlt ágynak, előrehaladott érel­
meszesedése és gyönge szive ölte meg.

Megfojtották a kisfiút
Borzalmas gyermekgyilkosság tör­

tént a zemplénmegyei Sajóhidvég köz­
ségben. Ismeretlen tettes megfojtott 
egy kétéves kisgyermeket az anyja tá­
vi Tétében. A nyomozást megindították.
Pénzt adnak a bankok a tisztviselők 

házépítéséhez
Értekezletet tartott tegnap délelőtt 

Wekerle Sándor pénzügyminiszter a 
budapesti nagybankok megbizottaival a 
tisztviselői házépítések ügyében. — A 
bankvezérek felajánlottak az ép kés 
megkezdéséhez szükséges kölcsönt a 
miniszternek..

A szekszárdi végrehajtó tragédiája
Pillér Rezső szekszárdi végrehajtó 

vasárnap délben bevett 12 veramon- 
Lablettát, azután vadászfegyverét az aj­
tóhoz kötözte, a csövet mellének irányi-, 
tóttá és lábával elcsattantotta a ravaszt. 
Állapota életveszélyes.

Ki lesz Vass József utóda
Bethlen István gróf miniszterelnök 

hétfőn Budapestre érkezett és hozzá­
kezdett azokhoz a tárgyalásokhoz, ame­
lyeknek célja Vass József utódjának ki­
nevezése. A tárgyalások folyamán a mi­
niszterelnök felajánlotta a népjóléti mi­
niszterséget Ernszt Sándornak, a ke- 
resztényszociálista mozgalmak vezető-

!►

Öngyilkos lett egy árva fiú
Borzalmas módon vetett véget éle­

tének Vácott Acél János 16 esztendős 
napszámosfiu. A vonat elé ugrott, mely 
átment a szerencsétlenen és derékban 
kettészelte. Öngyilkossága előtt azt 
mondotta ismerőseinek, hogy árva fiú 
és szülők nélkül nem érdemes élni.
Meghalt Nobile expedíciójának meg- 

mentője
Halálos szerencsétlenség érte hét­

főn délután Svédország legkiválóbb pi­
lótáját, Nielson őrnagyot. Lezuhant re­
pülőgépéről és szerelőjével együtt ször­
nyethalt. Nielson őrnagy neve legutól- 
jára akkor szerepelt a nyilvánosság 
előtt, amikor a vakmerő pilóta meg­
mentette a Nobile-expedició szeren­
csétlenül járt tagjait.

Nem lesz vezérigazgató változás a 
Hangyánál

Nagy meglepetést keltett gazda­
sági körökben az a hír, hogy Balogh 
Elemér, a Hangya szövetkezet vezér- 
igazgatója megválik állásától és utódja 
Maver Károly földművelésügyi államtit­
kár lesz. A Hangya igazgatóssága meg­
cáfolta a hirt, Balogh Elemér egyelőre 
nem vonul nyugdíjba.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Teljes vállalkozási kedv nélkül in­

dult meg tegnap a határidőpia,c. Az 
októberi búza, mely hétfőn 15.81 pen­
gős kurzussal cserélt gazdát, 15.75 Pcn" 
gőn állott, habár Lipervoolban több 
mint egy pennyvel lett olcsóbb a búza. 
A márciusi búza esett az előtőzsdén 
17 pengőig a hétfői 17.14 pengős kur­
zusról. A készárupiacon csendes volt 
az irányzat. A 79—80 kg-os felsőtiszai, 
búzát budapesti paritásban 15.65—15.70 
pengőért ajánlották. A 80 kg-os tisza- 
vidéki búzáért 16 pengőt kértek buda­
pesti viszonylatban.

Lapunk mai száma 6 oldal

A lejtőn lefelé
zuhanunk, pedig a lejtő fenekén a vértől 
büzlő és a jajszótól rikoltozó pokol várakozik 
ismét ránk. Harmincötmillió németből 13 
milliónak nem kell a mai szenvedésből és, 
nyomorúságból táplálkozó béke és annak a, 
békés munkának a lehetősége sem, amelynek 
utján csak lépésenként és fokozatosan térhet 
vissza az az igazi béke .amely az emberek 
kölcsönös megértésén és az igazságon nyug­
szik. Tizenhárom millió német megtorlást 
akar, még fegyverrel és vérrel is vissza akarja 
csinálni azt a békét, amely a német népet 
kizsákmányolja és kizsarolja, a német pol­
gárt pedig megbecsteleniti. A látszat ezt 
mutatja.

De csak a látszat. Mert a valóság az, 
hogy abból a háborút vagy forradalmat akaró; 
13 millió német közül legalább tizenkét mil­
lió nem háborút és még kevésbé forradalmat 
akar: csak élni akar. Németországban a nyo# 
mór és a kétségbeesés szavazott. Azok a 
nyomorgók és munkanélküliek, akik a széK 
sőséges eszméket akarták a német kormányi 
zati politika vezető irányítójául elfogadtatni, 
megfeledkeznek arról, hogy a háború és a 
felfordulás a mai nyomorúságot még csak 
mérhetetlenül fokozná.

A súlyos gazdasági válság, a kétségbe - 
ejtőei. nagy munkanélküliséggel kapcsolatos 
nyomorúságot érezzük mi is, nemcsak Német­
ország. És nemcsak Budapest, és az ipari 
gócpontokul szolgáló nagyobb vidéki városok 
hemzsegnek a munkanélküliek ezreitől. A. 
munkanélküliség és nyomorúság lehuzódott a 
vidékre is, nemcsak a városokban, de a fal­
vakban is megoldhatlan problémává vált a 
dolgozni vágyó munkanélküliek n in este len- 
ségc és nyomora.

Szegváron nap-nap után tömegesen je­
lentkeznek a községházán szegény békés 
munkásemberek, akik munkát kérnek, mert 
már most sincsen ennivalójuk. Az Alföld töb-. 
bi városaiban és falvaiban is bizonyosan nem 
különb a helyzet. Szentesen tegnapelőtt és 
tegnap is derék, jószéndéku és jóindulata 
emberek a város polgármesteréhez fordultak, 
hogy munkát szerezzen nekik. Megértéssel 
és együttérzéssel akar mindenki a munkanél- 
küliségen segítem és annak következményein 
enyhíteni.

A mai helyzetben mindenkinek csak az 
az egy álláspontja lehet, hogy mindenáron 
munkaalkalmakat kell teremteni, mert leheteti 
len, hogy olyan jószéndéku emberek, akik 
dolgozni akarnak, éhezzenek. Szentes városa 
nehéz helyzetben van, mert a város mags 
nagyon szegény, alig van pénze, a napi szük­
ségletek fedezetére, de hitele sincs, hogyj 
kölcsön utján pénzhez juthasson, amivel köz­
munkát és munkaalkalmat teremtsen. Rajtunk 
csak a kormány segíthet. A város és a me­
gye vezetői bizonyosan mindent megtesznek, 
hogu a kormány segítségét kieszközöljék.

Szentes mindig megértéssel volt azokkal 
a polgáraival szemben, akik saját hibáikon 
kívül Ínséges helyzetbe jutottak. így van ez 
most is és igy lesz a jövőben is.

— Ahol az iskolai bizonyítványba ia
bevezetik az adóívet. Bukarestben a tarto­
mányi kormányzóság olyan rendeletet bocsáj- 
tott ki, amelyre aligha volt példa a világon. 
A rendelet szerint ezentúl a román elemi, 
közép, és szakiskolák igazgatóságai addig 
semmiféle bizonyítványt nem adhatnak ki, 
amig a gyermek nem igazolja, hogy szülei 
az egész évi adójukat lefizették. Az iskola- 
igazgató köteles a bizonyítványokon feltün­
tetni az adófizetési nyugta számát. A ren-* 
delet különösen Erdélyben keltett nagy meg* 
dőbbenést.

unióm a uyen otromba mulatságot
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8 Nem Írja fel a rendőr, nem lesz baja a 
hatósággal, ha akkor,azdib figyelmébe I

amikor bejön a tárosba, kocsijával beáll a Motor-telep udvarára
(volt Sarkadi-telep) Bariba János ucca 5. Telefonszám 179.

ott mindent meg- 
fflszer, Ital- és fes­

tékárukat, zsírt szalonnát, meszel, burgonyát, tűzifát, kátrányt, kátrány- 
papírt, karbolt, egyszóval mindent, amire csak szüksége van a háztartás­
ban és gazdaságban. — Gondos, előzékeny kiszolgálás. — Olcsó árak.

Ezért nem kell fizetni semmit,

Rögtönzött értekezlet a városházán 
a munkanélküliségről

Újabb munkásküldöttség kereste fel a polgármestert — A küldöttség egyik tagja a sírásig 
elérzékenyülve kérte a polgármester támogatását

P. hétfői munkásküldöttség után tegnap miféle munkál is adjon, Közölte azonban, 
délelőtt újabb küldöttség járt a városházán, j hogy a kormány és más tényezők részéről 
ez alkalommal már felkerekedtek a Kossuth- f valamiféle intézkedés lesz a közeljövőben, 
téri munkapiacról valamennyien, mintegy 200, .■ hogy ez az intézkedés milyen irányú lesz, 
250 főnyi munkáscsoport vonult fel a város- j még nem tudja.
háza emeleti folyosójára azért, hogy a pol- •; A munkáskiildöttség távozása után a vá- 
gármester támogatását kérjék. A rendőrség 
látva a nagy felvonulást, a nagy munkáscso­
portot távozásra szólította fel azzal, hogy 
négy ember bent maradhat a városháza épü­
letében és ez a négy ember ismeriessc a 
munkásság kívánságait a polgármesterrel. A 
rendőrségi felszólításra a munkások eleget i határozat nincs még, annyit azonban leszö- 
tettek, négytagú küldöttségük pedig néhány j geztek, hogy a város a maga részéről is el 
perc múlva dr. Négyest Imre polgármester j kell kövessen mindent a munkátlanság foly- 
hivatali helyiségében volt. ? tán előállott nélkülözés pillanatnyi enyhitésé-

A polgármester előtt a négytagú kül- \ ért. Bizonyos — a mai viszonyok között el- 
dóttség ismét munkát kért. A küldöttség > képzelhető kisebb, általános jellegű munka­
ügyik tagja a nagy nyomor ecsetelésére a sa- ) alkalom uccák tatarozása, őszi faültetés és 
ját sorsát mondotta el, eközben annyira el- í más őszi városi munka volna, amelynek ki- 
érzékenyült, hogy könnyezni kezdett. A pol- j viteléről hamarosan határoznak. Nagyobb je- 
gármester végighallgatta a küldöttség sza- I lentőségü intézkedéseket a város nem lehet, 
vait, azután közölte, hogy a rendkívül rossz j a korlátok közötti segítés módjait tanulmá-i 
gazdasági és pénzügyi viszonyok miatt a nyozzák és a közeli jövőben állapítják meg. 
város nincs abban a helyzetben, hogy bár- ; __

Tavaszra marad a tiszai hajóút kiépítése
Uj terveket készít az államépitészeti kirendeltség

Á

rosháza tanácstermébe megbeszélésre kéret­
te a polgármester a tanácsnokokat és a fő­
számvevőt. Fél egy órakor kezdődött meg 
az értekezlet, amely délután két óráig tartott, 
a megbeszélésen több városi ügyről, de első­
sorban a munkanélküliségről volt szó. Konkrét

A megye útépítési programmjában lénye­
ges változást kellett végrehajtani. Az összes 
érdekeltségek által legfontosabbnak tartott ti­
szai hajóút kiépítését a közbejött elhárítha­
tatlan akadályok következtében el kell ha­
lasztani. így csak a jövő év tavaszán kerül sor 
ennek az útszakasznak a kiépítésére.

Az érdekeltségek által nem várt válto­
zásnak előzményei ismertek. Az eredeti ter­
vek szerint a régi fahíd helyén, az ártér­
ben építették volna ki a tiszai hajóutat, gát- 
szerü emelkedés létesült volna az ártérben, 
amelybe két nagyobb nyílású átereszt il­
lesztettek volna az ártéri területen esetenként 
egy begy ülő víztömeg átbocsájtására.

Az engedélyezési tárgyalás alkalmával a 
szegedi folyammérnöki hivatal aggályát fe­
jezte ki, hogy az ártérbe beépítendő ut árvíz 
esetén akkora duzzasztáist okozhat, hogy a 
mértéken felü./ felemelkedő víztömeg vesze­
delmes rongálást okozhat az árvédelmi töl­
tésekben. Már ekkor kétség merült fel, hogy 
a tervbevett átereszek nem lesznek alkal­
masak a duzzasztás lecsökkentésére, ezért 
kiadták a terveket a folyammérnöki hivatal­
nak, hogy észrevételeit műszakilag is indo­
kolja meg.

Többheti várakozás után megérkezett a 
szegedi folyammérnökség értesítése, amely 
szerint a földmivelséügyi minisztérium víz­
rajzi osztálya akkora duzzasztást állapított 
meg. hogy az eredeti tervek szerint lehetet­
lenné vált a tiszai hajóút kiépítése. Ezek 
alapján az Armentesitő Társulat is óvást emelt

az útépítés eredeti formában való kivitele 
ellen, igy most két lehetőséggel kellett szá-> 
molni az útépítő hatóságnak.

Az egyik terv szerint az ártéren átvonuló 
hosszú híddal kötöttek volna össze az ut két 
végét. — Tekintettel arra, hogy ez a meg­
oldás megdrágította volna az építési költ­
ségeket, előtérbe lépett a második megoldást 
mód, hogy teljesen uj tervek alapján készítsék 
el a tiszai hajóutat.

A fenti javaslathoz az alispán ,is hozzá­
járult, igy ma az a helyzet, hogy uj terve-* 
két készít az államépitészeti kirendeltség, 
azok alapján uj közigazgatási bejárást tarta­
nak, úgyhogy a tiszai hajóút kiépítéséhez 
már csak a tavaszi hónapokban foghatnak 
hozzá.

Qítrhftntt bSr80nysimává csak „Szent An­
ni Miül Dl na Arcfinomitó" szappan teszi, 

: kizárólag a KÍSÉRI PA- 7fl f 
I TIKÄBAN kapható ára fU I.

Pónzkölcsönőket
budapesti banktól a Nemzeti Bank ka­
matleszállítása folytán 9 és fél, 10 és 
fél százalék mellett közvetít, illetve ma­
gasabb kamatozású kölcsönöket ki­
cseréltet TOFFLER lazár

pénzkőlcsőnkőzvetitő 
I. Báró Harucker ucca 8. sz. a.

Zöldbuza hitelt is közvetítek.

Re adjak pénzűnket selejtes idegen aram. 
Becsületbeli kötelesség a magyar mnnkdt támogatni.

Csepel az egyetlen magyar kerékpár
minőségben egyenrangú a legelső külföldi gyártmányokkal, árakban lényegesen olcsóbb

Országot! gép 165'— pengő
egyévi garanciával, kedvező részletfizetésre.

fi fi fi S T S Á N D O R kerékpárüzletében.

Ford autókirály Európába érkezett.

9z alacsony terményárai! és a 
súlyos gazdasági helyzet 

a mezőgazdasági bizottság előtt
Szombaton délelőtt 9 órakor tart ülést a 

bizottság ,
Tegnap délelőtt készítették el a város­

házán a városi mezőgazdasági bizottság leg­
közelebbi ülésének tárgysorozatát. Az ülésre 
— amelyet szombaton délelőtt 9 órára hívtak 
egybe a városháza 28 számú hivatali helyi­
ségébe — meghívták a mezőgazdasági ka­
marát is.

A mezőgazdasági bizottság mindenkor 
az aktuális gazdaproblémákat vitatja meg és 
tárgyalásaival, határozataival a bajokon való 
segítés módozatait keresi. A szombati ülés 
programra ja is a gazdabajok taglálásából áll, 
a tárgysorozatba egész sereg aktuális ügy van 
felvéve. Tárgyalni fog az illés a nemrégiben 
megállapított őrlési vámokról is, amelyek kö­
rül beható vitára van kilátás, napirendre ke­
rül ezenkívül a piackérdés körül tapasztalható 
jelenségek taglálása is.

A tárgysorozat legfontosabb pontja 
azonban az, amelynél a nyomasztó gazdasá­
gi helyzetről és az alacsony terményárakról 
tanácskoznak. A mezőgazdaság két legége­
tőbb problémájával kapcsolatban kész hatá­
rozatot terjesztenek a bizottság elé. Az ülés 
határozati elé gazdakörökben nagy figyelem­
mel tekintenek.

„EXPRESS“ motoros favágó-gép
legpontosabban, legszebben 
és legolcsóbban fűrészel. 
Rendelésre azonnal küldi a 

Telefon : 129. Vásártéri Fatelep 
5455 Vagy Bercsényi ucca 76.

Kályhák 1 Tűzhelyek!
Mielőtt szükségletét beszerezné, el ne 

mulassza vételkényszer nélkül megtekin­
teni a raktárunkon levő
Koch Jenő Magyarország első kályha­
gyárának „ír rendszerű" folytonégő
koksz-, fa- és magyar barnaszéntüzelésre 
kiválóan alkalmas kályháit.

Saját készítményt}, elismerten legjobb 
takaréktűzhelyek minden méretben és 
kivitelben, amelyek kiváló szerkezetűk­
nél fogva csekély fűtőanyag fogyasztás­
sal, kifogástalan sütést és főzést bizto­
sítanak.

Ajánljuk „ATTILA“ hőfokozó füstcső 
pótkályháinkat, amelyek bármely kályhára 
könnyen felszerelhelők.

Az „ATTILA" szerkezete a hői nagyban fo- 
I m *a ,és ?, fűtőanyag megtakarítását el segíti, 
külső formája pedig igen tetszetős.
Használt kályhák uj snmotbélésezését 
és rostélyszerkezetének kijavítását vállaljuk. Be­
jelentéseket - lehetőleg a hideg idő beállta 
^‘‘."7. torlódás elkerülése végett üzletünkben 
leadni kérjük. Telefon 181. Autogénhegesztés.

Búzás és Lupták !££*
Mn'h'i BuÓ Harucker u«a. református bérház. 
Műhely: Harucker ucca 32, Iparíestület mellett.

I A soknevü 
is kifoszt

Körözést adtak ki g 
csaló kézrekti

Augusztus 29-ég 
Ferenc ucca 83 szám 
egy fiatal leány és az 
Imre nevű öregemben 
te — azt mondotta, | 
tanyáról a leánya V 
gyanútlanul beengedk 
ismeretlen látogató 
kiszedte az ott talál 
felöltözött, magáhozi 
12U pengő készpén^k 
rahagyva eltávozott 
hazatérésekor derült 

l őrző embert egy fmf 
‘ A nyomozás az 

a furfangos csalást i 
i leány követte el, ak 

koricatörésben segél 
Tegnap délelőtt azt 
fejezték a nyomoz* 
nem sikerült rnegti 
tudtak megállapítani 
használ, a valódi ne 
is kiderült, hogy nél 
dón járt, ahol has: 
fosztotta ki az egy 
kását. Az öcsödi cs 
lásról jelentést tett i 
ságnak, amely mos 
ány kézrekeritése

Sok kart mi 
I termeli konyha
I Panaszkodnak a t 
j vezérárok tisztog
! Két évvel ezel 
I vezérárkolását, tavi 
j halták mindenütt a 

ben vizmentesitett 
j azonban alig marad 
I munkáltak volna me 
I su lakosság köréből 
j megállapodtak a vá 
! re vonatkozólag, ^
I tak, hogy konyháké 
j tegyék a nádtorzsáW

Hangyaszorgaki 
j lett hozzá, inig ülti 
i hozhatták a Karca 
; munkának meg is Iá 
■ nye: ahol tavaly íré 
* dett, ott a legszeb) 
j konyhakerti termén] 

a Kurca medrében.
A mindenütt íl 

ság sem csinált bat 
melt terményekbe!, 
elég vizet találtak 
még piaci eladásra i 
mentén termelt kőig

A napokban <r: 
a Kurca menti kishis 
sitő Társulat, mint ;a 
iszapoltatta a vezffi 
szelesen a vezerárdt 
pátolták a sürü iszep 
konyhakerti termén)! 
szétdobálásával.

A károsultak El 
tartották az előírásié 
denütt meghagyták 
got. Ezzel szembei 
végig a vezér árok tt 
ternyi széles földünk 
pátolt iszappal a 1> 
káposztákat cs egté 
hosszú hetekre ellát 
bérlőket.

Az ügynek cg 
hogy panasszal fordu 
roshoz, nehogy jövőr 
panaszuk.

PEDERD
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Kossuth 4
helyezte át. (Éva#
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soknevü 
s kifoszt
ízest adtak ki a 

csaló kézrekti
Augusztus 29-éi 
ne ucca 83 szám 
fiatal leány és sa 
nevű öregembe« 

- azt mondotta, 1 
áról a leánya r 
íutlamil beengedk 
rétién látogató 
ídte az ott talál 
tözött, magához 1 
pengő készpénz 
gyva eltávozott 
térésekor derült 
embert egy fuí 

A nyomozás azt 
rfangos csalást >|
:) követte el, ai 
:atörésben segéí 
lap délelőtt azij 
:ték a nyomoz« 

sikerült rnegtij 
ak megállapítani 
nál, a valódi ne 
derült, hogy nél 
járt, ahol has: 

tóttá ki az egy
t. Az öcsödi cs 

>1 jelentést tett i
ak, amely mos 
kézrekeritése

1 kart tett! 
melt konyha
(szkodnak a \ 
zérárok tisztog
Két évvel ezel 
rárkolását, tavi 
ik mindenütt a 
vizmentesitett 

bau alig marad 
káltak volna me 
ikosság köréből 
íllapodtak a vá 
onatkozólag, ^ 
hogy konyhakt 
ik a nád torzsák 
Hangyaszorgald 
hozzá, inig ülti 
atták a Karca 
tának meg is Iá 
ahol tavaly íré 
ott a legszeb) 

hakerti termén] 
irca medrében.
A mindenütt á 
sem csinált bat 

terményekbe!, 
vizet találtak 
piaci eladásra i 
én termelt kőig 
A napokban er; 
rca menti kishis 
rársulat, mint :a 
oltatta a vezeti 
sen a vezérárdt 
Iák a sürü iszap 
lakerti termcigl 
obálásával.
^ károsultak azt 
ták az előírást é 
t meghagyták 
Ezzel szembei 

a vezér árok a 
. széles földünk 

iszappal a b 
ztákat cs egté 
u tietekre ellát 
cet.
\z ügynek cg
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Szentes, 1930. szeptember 17.

Foghizböitetísre ítélte a töreény- 
szék a jéggyári tolvajokat

Ä büntetésbe mind a három vádlott meg­
nyugodott

A téli hónapokban betörők jártak a vil-
m^őtti városi jéggyárban. A be- 

toe. hír ere kiment a városgazda a j éggyár-
ba’ aJ}°[ na99 meglepetéssel látta, hogy a 
betörök leszerelték és magukkal vitték a qé- 
pek rezalkatrészeit, azonkívül ellopták az ott 
levő faliórát is. ,

, . A ,vfr°s feljelentésére széleskörű nyomo- ' 
z.7. indított a rendőrség a tettesek kézreke- 1
vezPHpk Vr°?S szálai a Cigánysorra j vezettek, ahol rövidesen kiderült,, hogy De- *
meter Dezső Sebők János és Talmácsi László ' 
cigánysori lakosok követték el a betörést. ' 

A nyomozás adatai alapján lopásért vá- t 
dat emelt az ügyészség elterítik. A szegedi 
törvényszék Szentesre kiszállott egyesbirája ‘ 
tegnap tárgyalta az ügyet. A tárgyaláson ki- ■ 
tűnt, hogy Demeter Dezső és Sebők János ‘ 
lopásért mái büntetve voltak, a jéggyári be- ! 
törési is beismerték, de azzal védekeztek ' 
hogy nem volt keresetük a télen s ezért fa­
nyalodtak lopásra. Talmácsi László ártatlan-

AL FÖLDI ÚJSÁG 3. oktal.

tj/amás nők 
irigykedve csodálják 

, haja szépségét

Zy/í )

!>U
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ilyenné tette
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tási eljárást, lopásban mind a három vádlottat 
bűnösnek mondta ki, ezért Demeter Dezsőt 
három, Sebők Jánost két, Talmácsi Lászlót

Az iparosság demokráciát 
követel

Irta: Gombos István szabómester.
Nem kell jósnak lenni ahhoz, hogy 

megállapítsuk: rendkívüli idők rendkívüli ese­
ményei felé rohan velünk a Sors szekere. 
Valami izgalmas feszültség uralkodik a leve­
gőben és ebben az ideges hangulatban egyre 

a jelentkeznek azok a jelenségek, me­
lyekből nyitott szemmel járva majdnem há­
tát ozott biztonsággal állapíthatjuk meg a he­
lyes diagnózist.

A kormeghatározás kétségtelen; kétség-

sáoáí hanrm^att« ü 7 , j mvom, oeDOK anost két, Talm
t7tt a lonoH ho mi h09U SGgi' Pedi9 egyhónapi fogházra Ítélte.

A törvémíszék „• Az életben az ügyész és a vádlottak is
^ A törvényszék ezzel befejezte a bizonyi- | megnyugodtak, Így az jogerős.

Nyolcizben követet el öngyilkossági kísérletet
a 84 éves Török János

Tegnap délelőtt annyira megkönnyebbült, hogy elmondhatta az öngyilkossági kísérlet
előzményeit

A szive alatt hatalmas szúrt sebbel, ményeiről. , , --------- -------— »cWS)H!,Klll nt:isty-
detves2elyes állapotban szállították be a vár- A 84 éves Török János csak suttogva te!“' h°9ü közéletünk úgy gazdasági, mint
megyei kozkorház sebészeti osztályára ked- ! tud mái- beszélni 9 erkölcsi erejeben súlyos fertőző betegség csi-
PmbJteeL°J- 3 mentŐk ATörÖk )á?0S 84 évcs i - Nagyon beteg vagyok... — mondta ’nált hord1i,a ma9áb,an és.az a láz, amelyben bért aki öngyilkossági szándékból mell- akadozó szavakkal — meg akartam halni ez a.9üdkos kór kitenyésztőd ik, hovatovább 
beszúrta magat. Hozzátartozói távollétében nem élet az ilyen öreg embernek... Naauon t szetPattanásig feszíti a kedélyeket. S eb- 
a regi betegség miatt jóformán is képtelen ] szerettek, nagyon vigyáztak rám... de mégis be*í a tulfüfött, viziós, lázas állapotban ag- 
ídos ember magához kaparitotta az élesre j jobb volna már halottnak lenni 9 1 Qodva lessük azokat, akiknek hivatásuk vol-
kifen, hosszú konyhakést es a pengét több Az öreg ember már régóta készült a ha- : na he’9ottünk és miattunk, az egész kőzös-
centimeter melyen a mellebe döfte. Iáira. Csak most derűit ki hogy már nyolc í erdfkeb.en harcba szállni a kór ellen, ag-

x Szerencset! ensorsu öregember a hétfői * ízben akart megválni az élettől. Kötelet ke- p.°P,va, ^ess^ minden mozdulatukat és csa- 
napot öntudatlan állapotban töltötte, csak j ritett mind a nyolc alkalommal Több esetben i ás°kkaI eltelve vagyunk kénytelenek meg-
"a99"Gha ,tGrf an"ü,ira eszméletre, hogy a } mái- csak akkor találtak rá, amikor a hurok i h09ü orvosok helyett kuruzslók
körülötte lefolyó dolgokra felfigyelt, amikor a nyakában volt. A kötelet mindig ideiében , •;ák, kezukbcn a beteg ütőerét, kuruzslók, 
megszólították, csak néma szájmozgással je- elvágták, Így sikerült megakadályozni bor- . aklknek orvossága nem a gyógyulást kereső
ezte, hogy érti a kérdést, választ adni már zalmas tettét. Hétfőn délelőtt is mindössze ! tes egészséget szolgálja,

nem volt ereje, a következő percekben pedig néhány percnyi időre hagyta egyedül a le- 1 Ezzel az érzéssel a lelkemben jöttem el
ismét elvesztette eszméletét. Tegnap délelőtt ánya, ez elegendő volt ahoz hogy a kést 32 au9usztusi iparoskongresszusról és ez az 
9 óra körül állapota annyira könnyebbedett, I megtalálja és a mellébe szúrjon. Az idős Grzfes mG99HÖződésemmé szilárdult azóta. Ré-

ember állapota változatlanul súlyos és élet- L>99vcrfár ócska fegyvereit használnám, ha
a I szavak. rakétájával az iparosság kétségbe-

: vigasztalhatatlan helyzetére világítanék
• ezúttal is rá. Elég azonban, ha csak arra 
, ™utatok rá- hogy kisiparosok is akadtak már, 

akiK a munkásokkal együtt kivonultak az
I (n/'o,» n n L. _1 1 —

---- " I— V ...» u AIV11IIU [ I

hogy hosszabb ideig magához tért, ez alatt 
kihallgathatták az öngyilkossági kísérlet előz- veszélyes.

Tetanuszmérgezéssel életveszélyes állapotban
a kórházba szállítottak eev bérest íuc,cára-"í31oJ I sel munkát es kenyeret kértek. Éheznek az,

Nyolc nappal ezelőtt megszórta a lábát a kukorica tő, állapota reménytelen j 1Payosok1 kenyeret kérnek a maguk és csa-
Tegnap délelőtt kocsival egy magas, erős, i mert álkapcsait már mozgatni is alia tudta szamara s mikor elerőtlenedett ke-jol megtermett férfit szállítottak be a várme- ! Állapota fokozatosan roJzabbodott,9 tegnap ^ PáiÍíkuSt^N?^ *°rszá9os [Pa' 

gyei kozkórházba, a szép szál, javakorbelí , reggel már nem tudta szétnyitni álkapcsait, [fs kedvű Sh uint • G' ”€hány vic'
‘ ................................... a tetanuszfertőzés görcse olyan erővel lépett !!!. ..Fe,,b?lmto lános- Mcrt Józan ész­ember irtózatos görcsökben fetrengett, az el­
ső szempillantásra is látni lehetett, hogy te­
tanuszfertőzésben szenved és a fertőzés igen 
előrehaladott stádiumban van.

Tóth János 36 éves béres feleségével és 
két gyermekével Urbaniczky Lajos Derek- 
egyházoldal 12 szám alatti tanyáján dolgo­
zik. Nyolc nappal ezelőtt a közel két méter 
magas, jó megjelenésű, erős szál ember a 
kukorica földön dolgozott a feleségével. Az 
asszony kukoricatörést végzett, ő pedig a 
szál vágással volt elfoglalva. A szárvágás vé­
geztével a levágott kukoricaszárakat kötötte 
kévébe, eközben egyszer csak éles fájdalmat 
érzett az egyik lábában. Lehajolt, akkor 
látta, hogy egy szártőre lépett, amely alapo­
san bevágta a talpát.

Estig tovább végezte a munkáját, a 
munka végeztével megmosta a lábát, de már 
akkor is nagyon fájt a seb. Azt hitte, hogy 
múló természetű sérülésről van szó, nem is 
tulajdonított a sebesülésnek nagyobb fontos­
ságot, igy orvosi segítséget nem is vett 
igénybe.

Vaséinap délelőtt nagy meglepetésére 
görcsöket kapott, majd érezte, hogy fázik és 
egész teste fokozatosan megmerevedik. A i 
dereka olyan merev volt, hogy hajlanitani j 
nem tudta, a beszéd is egyre nehezebb lett,

liftS

fel nála, hogy állapota életveszélyesre for­
dult. Hozzátartozói megrémültek, kocsira tet­
ték és behozták a közkórházba, ahol injek­
ciókat adtak neki, de a segítség már valószí­
nűleg későn érkezett. A hatalmas szál em­
ber példátlan lelkierővel viseli el a kínzó 
fájdalmakat, bár álkapcsai ellenállhatatlan 
erővel szorulnak össze nagy megerőltetéssel, 
sziszegve, a fogai között engedve ki a han-, 
got, még el tudta mondani a sérülés történe­
tét kihallgatása alkalmával. A fertőzés any- 
nyira előrehaladott stádiumban van, hogy 
állapota teljesen reménytelen.

Győződjön meg
személyesen, hogy gyárilag készített 

férfi, női és gyermek ha­
risnyák, kötött kabátok, 
pulóverek, sapkák 

legolcsóbban nálam kaphatók, javítást, 
talpalást is elfogadok. Ruha plissirozást 

vállalok

fláczl Ilonba harlsnyabötítóje
Szürszabó Nagy Imre ucca 3 szám.

szel nem is lehet másnak elképzelni, mint 
nyári viccelődésnek azt, hogy amikor az ipa- 
rosság gazdasági helyzetének megjavítására 
ül össze egy kongresszus, akkor a vezető- 
segnek ne legyen más javaslata, minthogy 
alakítson az iparosság egy politikai pártot.

Az iparosság nem kiván külön iparos- 
pártba tömörülni. Az iparosság a maga naqu 
egységességében nem adja magát eszköziU 

I egyeseknek, hogy rajtuk keresztül és általuk 
I ?í?,zö ambíciójukat kielégítsék. Az iparosok 
j kmön-külön elég érettek, hogy egyéni izlé- 
■ süknek megfelelően válogassák meg azt a 
I polgári pártot, melyhez elvhüségük vonzza,
I de semmiesetre sem támogatnak olyan tőrek- 
i vési, amely megtagadása a liberalizmusnak,
I a szabadságoknak és kiváltságokat kiván bjz- 
j ásítani egyeseknek és osztályoknak.
] Az iparosság nem tűri el, hogy egy ki- 
i nevezett iparospárt kinevezett vezetőkkel az 
j cjen kijátsza magát az összesség képviselő- 
j jéül és a »vezetők« a megfelelő időpontban 

átjátszák magukat a parlamentbe, mint az 
ipari érdekképviselet bizalmának letétemé­
nyesei.

Nem! Nagyon is átlátszó az a kis já­
ték, amely Orosházán kezdődött és ami csak 
amellett bizonyít, hogy azok, akik a maguk 
szórakoztatására ilyen otromba mulatságot
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4. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG

Banditatámadás, amely súlyos vasúti szerencsétlenséget okozott. Osage Hills község mel­
lett siklott ki a texasi gyorsvonat.

megengednek maguknak — politikailag még 
igen éretlenek.

Nyilvánvaló, hogy rövidesen tényleg 
nagy és fontos szerep vár az iparosságra. 
Kétségtelen, hogy politikai megnyilatkozására 
is sor fog kerülni és akkor nem fogja elfelej-j 
teni, hogy a mai egyoldalú kormányrendszer 
»magasabb politikai, gazdasági, társadalmi és 
nemzeti erők egybeforradása« lesz. Ez a 
rendszer pedig elsöpri majd a »fejbólintók« 
uralmát, mert ennek a rendszernek az alapja 
a Kossuth Lajos demokratizmusa, ennek a 
rendszernek éltetője a liberálizmus, ebben a * 
rendszerben megszűnnek az egészségtelen ál- j 
lapotok, ez a rendszer a gazdasági terme­
lésnek uj utakat nyit, ebben a rendszerben* j

egymásra talál a kereskedelem, az ipar és a 
mezőgazdaság, ebben a rendszerben minden­
ki megtalálja a boldogulását, csak azok nem 
akik szembefordulnak az egyetemesség érde­
keivel és akaratával.

Kossuth demokráciájában egymásra talál 
az ország egész dolgozó társadalma, mert 
ez a rendszer az általános, titkos választó-, 
jogon épül fel, ez a rendszer kizár magából 
mindent, ez a rendszer magával hozza az 
esküdtszéket és szólásszabadságot biztosit a 
szabad állam minden szabad polgárának. Ez 
a rendszer munkái és kenyeret ad, ez a rend* 
szer testvérekké teszi az embereket és ennek 
a rendszernek a kormányát a népakarat fogja 
majd megválasztani.

öt gazda és egy répaátvevő a törvényszék előtt
A megtévedt répaátvevőt

Régi, közismert trükkről rántotta le a 
leplet a tavalyi cukorrépa-kampány idején a 
szegvári csendőrség. Megállapította, hogy 
Sándor Lajos, a szolnoki cukorgyár volt ré­
paátvevője visszaél a termelők bizalmával. A 
tényleg beszállított répamennyiségnél keve­
sebbet mázsái és az ekként nyert felesleget 
más gazdák nevére írja, hogy aztán felez­
zenek vele a nevükre út répa árán.

A csendőrség feljelentésére csalásért vá­
dat emelt az ügyészség Sándor Lajos répa- 
átvevő, Vigh József, Farkas János, Szécsé- 
nyi Mályás, Muzsik Mátyás és Holmann Pál 
szegvári gazdák ellen, ügyükben tegnap tar­
totta meg a tárgyalást a szegedi törvényszék 
Szentesre kiszállott egyesbúája.

Sándor Lajos répaátvevő kijelentette, 
hogy nem érzi bűnösnek magái. Senkit nem 
csapott be, a csendőrségen csak azért tett 
beismerő vallomást, mert megfélemlítették. A 
gazdák egymásután tiltakoztak a vád ellen, 
Szemébe mondották Sándor Lajosnak, hogy 
felajánlotta nekik a felezést, egyben igazol­
ták, hogy amikor megkapták a répájuk árát, 
a nevükre út, de be nem szállított répa árát

öthónapi fogházra ítélték
visszaküldték a szolnoki cukorgyár címére, 

j Egyedül Farkas János nem tett még eleget 
, ennek, de megígérte, hogy amint pénze lesz, 
I ő is visszafizeti a cukorgyár járandóságát.

Kemény Ferenc répatermelési felügyelő, 
akit tanúként hallgatott ki a törvényszék, 

, elmondotta, hogy az eset kipattanásako:
azonnal elbocsájlották a cukorgyár szolgála- 

j iából a répaátvevőt.
Az ügyész és a védők felszólalása után 

, a törvényszék csalásban bűnösnek mondotta 
ki Sándor Lajost és Farkas Jánost. Ezért 

j Sándor Lajost öthónapi, Farkas Jánost ti- 
, zennégynapi fogházra Ítélte, a többi vádlottat 

felmentette az ellenük emelt vád alól.
A; ítélet ellen az elitéltek és az ügyész is 

felebbezett.

Gyarmati Albert cipész
műhelyét Bartha János ucca 
28 szám alól Szfirszabó ucca 
2 szám alá helyezte át.

RADIO készülékek,
lámpák,
hangszórók,
anódtelepek,
kistöltök,
anódpótlók,
szerelési anyagok,
alkatrészek,
bevásárlási forrásalegjobb

WELLISCH géprabtárbao.
Rádió lámpát, száraz anódot becserélek.

Szentes, 1930. szeptember 17.

NAPIHIREK
Szerda, szeptember 17. Róm. kath.: Sz. 

F. K. — Protestáns: Ludmilla. — Nap kél: 
5.39 órakor, nyugszik: 6.10 órakor. — Hold 
kél: 11.36 órakor, nyugszik: 3.48 órakor.

Időjelzés: Vá'tozékony hűvös idő, he­
lyenként esővel.

Búzáért 14.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

Tisztelettel felkérjük, hogy apróhirdetését 
lehetőleg még a délelőtti órákban juttassa el 
kiadóhivatalunkba, mert annak megjelenését 
és jó elhelyezését csak úgy biztosíthatjuk.

— Csongrádvármegye számvizsgáló bi­
zottsága ülést tartott tegnap délelőtt dr. Cser­
gő Károly alispán elnöklete alatt. A bizottság 
egyhangú határozattal kimondta, hogy el­
fogadásra ajánlja a törvényhatósági bizott­
ságnak a megyei számvevőség által elkészí­
tett jövő évi költségvetést.

— A vasutügyi bizottság és a pénzügyi 
és háztartási szakosztály együttes ülése. A
város vasutügyi bizottsága és a pénzügyi és 
háztartási szakosztály ma délelőtt együttes 
ülést tart, amelyen a MÁV igazgatósága ál­
tal a Szentes—Kunszentmártoni Hév sín­
cseréje ügyében leküldött átiratot tárgyalja 
meg. Az ülés délelőtt 9 órakor kezdődik.

— Az egy éven felüli mének megvizsgá­
lására fontos határozatot hozott a megyei 
hármas lótenyésztési bizottság. Az alispán 
felhívta a várost, hogy gondoskodjék a hatá­
rozatban foglalt rendelkezések pontos be­
tartásáról.

— Mennyibe kerül a belterületi térképek 
megrajzolása. A mérnöki hivatal előterjeszté­
sére kérdést intézett a polgármester a sze­
gedi földmérési felügyelőséghez, hogy meny­
nyiért készítené el a tavaly elhatározott bel­
területi térképeket. A földmérési felügyelőség 
most közölte a várossal, hogy a térképek 
megrajzolása 760 pengő 60 fillérbe kerül, de 
ha a papirost a város adja, úgy a fenti árból 
levői:ásba jön 102 pengő.

— Végrehajtási sikkasztásért háromnupi 
fogház. Végrehajtási sikkasztásért vádat emelt 
az ügyészség Tóth Istvánné Katona Kiss 
Katalin ellen, mert árverés előtt eladta a le­
foglalt tehenet és családjával elfogyasztotta 
az ugyancsak lefoglalt süldő húsát. Tegnap 
tárgyalta a szegedi törvényszék Szentesre 
kiszállt egyesbúája az ügyet és a sok nyoma­
tékes enyhítő körülmény figyelembevételével 
háremnapi fogházra ítélte a vádlottat. Az íté­
let jogerős, a tárgyalás izgalmai következté­
ben minden izében reszkető, hangosan sirán­
kozó asszonynak egyhónapi halasztást adott 
az ügyészség büntetése kitöltésére.

— Megépítik a ligeti vizkifolyót. Csal­
iéiig Gábor muzeumigazgató kérvényt inté­
zett a polgármesterhez, hogy szereltessen vil­
lany égőket a múzeumhoz vezető ligeti tégla- 
jáidához, ezenkirül építtessen vizkifolyót a 
muzeum környékére. A ligeti téglajárda meg­
világításáról már gondoskodtak. Pár héten 
belül sor kerül a vizkifolyó felállítására is.

— Használt kályhák samott-bélelését és 
rostélyszerkezetének javítását vállalja Búzás 
és Lupták. Üzlet: Báró Harucker ucca (Ref. 
bérház). Műhely: Báró Harucker ucca 32. 
Telefon: 181.

Székely Bálint
fűszerüzlet

Felsőpárton Kálvin-tér

10 dli vegyes cukorka -.16 
10 dk consum keksz -.10 
10 dk pSrkdlt kávé 40 
10 dk Santos pBrk. kávé -'56 
10 dk teafll, zamatos -80
Paradicsomos üveg topható.
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i / a Öcsödön
Aft ly lakást
>ki p tóczi Ferenc uccai 
rekti érdekében
9_(,) Mihályné Rákóczi
zám lakására beállitotf
:s :vő Sarkad! Nagy

- aki a házat őriz- 
Buziné beküldte a 

ért. Az öregember 
.zobába a leányt. Az 
íjtotta a szekrényt, 
onatuj női ruhákat, 
a szekrényben lévő 

liseltes ruháját hát­
iak másnap, Buziné 
hogy az idős ház- 

jngos csaló félrevezette.
|a annyit állapított meg, 
jóban az az Anna nevű' 
[napokkal ezelőtt a ku- 
|czett Buziné tanyáján.
In eredménytelenül be- 

az Anna nevű leányt 
llni. Mindössze annyit 
pia, hogy több álnevet 
ft senki sem ismeri. Az 
nj nappal ezelőtt öcsö- 
lo körülmények között 
öcsödi gazdálkodó la- 

dőrség a vakmerő csa- 
zentesi rendőrkapitány-» 
örözést adott ki a le­
ckében.

J^£iUlJ'^epternber 17.
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ierrészeket, az idén 
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ies nagy kitartás kel­
re alkalmas állapotba 
drót. Ennek a kitartó 
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edménnyel kecsegtető 
st láthattuk az idén

kárt okozó szár az - 
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r A bérlők mindig 
! öntözésre, úgyhogy 
bőven jutott a Kurca 
ikerti terményekből, 
tény kárt szenvedtek 
nbérlők. Az Armente- 
ly, úgy az idén is ki- 
ot. Munkásai termé- 

l'bb- és baloldalára la- | 
miközben töméntelen ! 

jönkretettek az iszap j

I vájt. A,Äs ' bitiklito,-

I AAitiá’ij csongrádi szőlők tv ' ?1Í’ *1099 Bállámegláíta a Társadalom i'^" -ako flíitalember
I Ferenc cipész^sS !'Őlt
i rekpárját, felül ,á a ‘ f nul. ha9tiott ke-

Ä nyomozást megindították15Z89uIdott velc- 
csendőrörs hossz,, tiL Ít k ts a végvári 
Pifotta, hogy Bállá /VVhlf35, ulün me9a'!a-
Pár, melye? meg s ta ílS" „Van 8 !
megindult az eljárás íf,*“8 ellen '

™b '“Sészkan ,il, hosJíhSmná™ tí
racsno, atanlja, l,ogH ad,a el a város az öSl 
vásáron a kimustrált állatokat.

— Italmérési ügyek. A szegedi pénzüou-
E l£íSÍtC!te 8 P^'gánnestert, hogy 
uezso János Wesselényi ucca 52 szám alatti
mértókh en9ed.élyt kaPott a szeszesitalok kis- 
mcitckben való elárusitására. — A pénzüou-
MvSatáÍ.k<1ZÖ,|? ' ™rosi lomaszL,
hivatallal, hogy Kovács Antal Rákóczi Fe­
li";. ucca 33 szám alatti lakos korlátolt Kai­
méi esre jogosító iparengedélyét törölték.
H Wel,lsch István ügyvéd irodáját
helyezte át™ SZámU ház Földszintjére

ALFÖLDI ÚJSÁG
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Ha verejtékes munkájának eredményét akarja 
látni, úgy tisztittassa vetőmagját az 

általunk üzembehelyezett
VILÁGHÍRŰ

PETRUS
vetőmagtisztitó és osztályozógéppel
Kevesebb vetőmaggal több és jobb termés ér- 
hető el. Saját érdekében áll, hogy személye- 
sen meggyőződjön az általunk beszerzett 
vetőmagtisztitógép nagyszerű és csodálatos 

működéséről

Kransz Testvérek gőzmalma.
— 14 napi fogházra ítélték, mert meg­

károsította hitelezőjét. Még áprilisban tár­
gyalta Szegeden a törvényszék Tarajossy-ta- 
nacsa Erdélyi Józsefné Gilicze Julianna szen­
tesi lakos ügyét. Erdélyi Józsefné a vád 
szerint megkárosította hitelezőjét dr. Fekete 
Béla ügyvédet, mert egy lefoglalt értéktárgyat 
az ai verés előtt eladott. A törvényszék bű­
nösnek mondotta ki a vádlottat és kétheti 
fogházbüntetésre ítélte. Az asszony azonban 
nem nyugodott bele az Ítéletbe, hanem feleb- 
bezett az Ítélőtáblához, melynek végzése most 
érkezett meg. A felebbezést elutasították és 
így az ítélet jogerős.

IMIIVOS M0ZBÖSZIKH8Z

Nyíregyháza a szentesi villamos sza­
bályrendelet iránt érdeklődik. Nyíregyháza 
egyik vezető tisztviselője felkérte a polgár­
mestert, hogy küldje meg Szentes város 
villamos áramszolgálatási és szerelési sza­
bályrendeletét.

A Magyar Általános Takarékpénztár Bt. 
szentesi fiókja kedvező feltételek mellett 
folyósít váltókölcsönőket ház- és földbir­
tokra.

Zenepróba. A filharmonikus zenekar 
vonós tagjait felhívja a karmester, hogy ma 
este fél 9 órakor a zsidó iskolában tartandó 
szólam-próbán szíveskedjenek pontosan meg­
jelenni.

— Száz munkanélkülit foglalkoztat Vá­
sárhely. Vásárhelyen is nagy a munkanélküli- 
ek száma, ezért a város polgármestere el- 
határozta, hogy megindittatja a csatornajavi- 
tási munkálatokat. Megkeresést intézett a 
munkásszakszervezetekhez, amely száz olyan 
munkást jelölt ki, akinek hosszabb idő óta 
nem volt keresetük. Vásárhely város két pen- 
gő negyven fillért fizet a napszámosoknak.

névnapokra és 
összejövetelekre
legfinomabb fehér és vörös asztali

BIOK literenként 64 fillér

Más egyébb fűszeráruk is leg­
olcsóbban beszerezhetők

Mondják, hogy ők be- 
' azapolási célokra min- 

egy méter távolsá- 
jjost az történt, hogy 
Itén legalább két mé- 
. tönkretették a kila- 
<ebb zöldpaprikákat, 

il| 'rményeket, amelyek 
’ < volna élelemmel a

‘lőve az a folytatása, 
lk az érdekeltek a vá- 
•|; megismétlődjék idei

Sáfrán Bálinti*
kereskedőnél. — Nylri-köz. — Telefon 85.

! A modern nő és a házasság. A legna­
gyobb művésznők nyilatkoztak már arról, 
hogy a házasság és a művészet nem ellen­
ségei-e egymásnak. A Tudományos Mozgó- 
szinház holnapi műsora erre ad feleletet. A 

: »Brodway hercegnő« azt hirdeti, hogy min- 
I den hírnév és dicsőségnél többet ér egy 
j boldog házasság. A nagyvilági élet, a ri­

valda fénye, Johnny Walker és Pauline Garon 
j művészete elejétől-végig lebilincselő téma — 
' ez a Brodway hercegnő«-je. Utána: a »Pá- 
■ risi erkölcsök« című nagyszerű filmjáték, 
I melyben plasztikus erővel domborodik ki az 

a nagy igazság, hogy a szerelmet nem le- 
hét megfizetni. A végtelenül kedvest örté- 
net főszereplői Andrée Lafayette és Leon 
Mathot. Csütörtök egy valóban nagyvilági 
este lesz — de fehér és nemes.

— Megbüntették a végrehajtókat, mert 
kíméletesen bántak az adósokkal. Tegnap 
reggel kikézbesitették öt kecskeméti végre­
hajtónak azt a végzést, amelyben az ottani 
adóhivatali főnök egyiküket 30, a többi né­
gyei pedig 20—20 pengő rendbírságra ítélte. 
Az ítélet indokolása szerint a végrehajtók 
az illetékhátralék behajtását elhanyagolták és 
a megintéseket nem végezték kellő eréllyel.

— Bort és rumot lopott a Hangyától.
Tegnap tárgyalta a szegedi törvényszék Szen­
tesre kiszállott egyesbirája Csányi János volt 
iskolaszolga bünperét, akit azzal vádolt az 
ügyészség, hogy álkulccsal többizben beha­
tolt a Hangya szövetkezet Erzsébet-téri rak­
tárába, ahonnan rumot és bort lopott. A tö­
redelmes beismerésben lévő vádlottat egy­
hónapi fogházra Ítélte a törvényszék. Az íté­
let jogerős.

Halld! Hallói
Ilyet még Szentes nem látott 
Ilyenre még nem volt példa 
Ilyen áresés csak most van 
Az is csak Horváth Antal 
füszerüzletében a Kálvin-téren

S-taphlr1-

Tüzlfaffirészelést moto- fill E (J fakeres- 
roseal gyorsan eszközöl V H Ű Ü kedő 
Telefon 155. 5457 Mentő ucca.

HÉT5ÉBBE
Nem romlik cl télire eltett savanyúsága, ha

ESERCET
GYARMATI ,t*8zereánél vásárol aI Mozi mellett.

kárpitos
lyét

7 sz. alá
fis lemplom mögött.)

CSÜTÖRTÖKÖN
szeptember 18-án este 6 órakor 

mérsékelt helyárakkal, negyed 9 óra­
kor rendes helyárakkal bemutatásra kerül:

Nagyvilági előadás:

PÁRISI EHHÖUSÖH
8 fejezetben. Szerelmi regény a modern 

í életből. — Főszerepben: Andrée La 
j fayette és Leon Mathot. — Utána:
BRODWAY HERCEGNŐJE

j 8 felvonásban. Fordulatos, hol mulatsá- 
I 9os- hol drámai történet egy szép kis 
j amerikai leányról. Főszerepben: Johnny 
1 Walker és Pauline Garon.
; W<VVyWVVVVVWVSAA<VWWVWWVVVVVVWVV

— A Társadalombiztosító 24 százalékos 
késedelmi kamata. Az Országos Társada­
lombiztosító Intézet folyó hó 28-án tartja 
meg első rendes közgyűlését. Ennek a köz­
gyűlésnek előkészítésére a Társadalombizto­
sító igazgatósága több ülést tartott, amelyen 
a beérkezett indítványok fölött döntöttek. Igen 
lényeges az az indítvány , amely arra vonat­
kozik, hogy a Társadalombiztosító által be­
szedett 24 százalékos késedelmi kamatot leg­
alább a felére, 12 százalékra mérsékeljék. 
Az igazgatóságban hosszas vita keletkezett 
ezen indítvány körül s végül úgy döntöttek 
hogy az igazgatóság az indítvány elfogadását 
javasolja egyévi próbaidőre a közgyűlésnek. 
A közgyűlés határozata e tárgyban az lesz 
hogy felterjesztést intéznek a kormányhoz,' 
hogy a Társadalombiztosítóról szóló tör­
vény novelláris módosításával mérsékeljék a 
24 százalékos kamatot 12 százalékra.

— Betört a vadházastársához. Forgó 
István csanyteleki munkásember feljelentette 
özv. Lajos Jánosnét, hogy távollétében be­
tört a lakásába, ahonnan összes ruháit ma­
gával vitte. A szegedi törvényszék egyesbirá- 
ja által megtartott tárgyaláson özv. Lajos Já- 
nosné elmondotta, hogy négy évig élt vad- 

I házasságban Forgó Istvánnal, aki később el­
költözött tőle. Azért mászott be az ablakán 
és azért vitte el a ruháit, hogy visszatérjen 
hozzá. Forgó István megerősítette az asz- 
szony vallomását és még hozzátette, hogy 
most újra együtt vannak. Ezekután vissza­
vonta a feljelentését, kijelentette, hogy nem 
kívánja az asszony megbüntetését, mire a tör­
vényszék a további eljárást beszüntette.

Varrógépei, 2Í
saját érdekében nézze meg

BORI gépraktdrdt,
Széchenyi úcca 57 szám. Telefon: 163.

ftgomtatvdngí
az üllőid! Újságnál rendeljen.

Az „Agraria“ Rt. gabonaexport cég
megmintázott búzatételekért minőség szerint jobb

Rákóczi F. ucca Ifi (Stammer magtár) BEREZELI.

a hajónszállitás lehetőségéig,
újból tokozott mértékben

megmintázott búzatételekért minőség szerint Jobb napi drat fizetnek.
vásárol búzát,
- Helyi bizományosai :

Vásárhelyi ucca 56 (Sav ház) PORJESZ 5.
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ALFÖLDI UJSAG Szentes, 1930. szeptember 17.

^ Kefe, ecset és meszeld
legolcsóbban beszerezhető lOZálMlál Hisgörgös ucca S sz.
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Szerda, szeptember 17 ^Cs Értekezni 
o u, a. • *• alatt. 71

■ • Z orsza9os nyal keresteti

Stromboli tüzhányóhegy tizenegyéves szü­
netelés után újból kitört.

Isholaszeretet
vásároljunk, mert ott a leg

Mezőgazdasági gépekben gyári
Telefon 35.

Üzlet megngltds.
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség szives tudomására hozni, hogy 
a Vásárhelyi ucca 30 sz. alatt a Csillag­
féle házban

nyitottam. — Állandóan mindennemű 
frissvágásu húsokat a legolcsóbb 
napi áron árusítok. A nagyérdemű 
közönség szives pártfogását kérem:

Ob érni Károly «SSsfi $

Színházi iroda közleményei.
Katica. Martos Ferenc bájos operettme­

séjéhez Márkus Alfréd — a tangók és fox- 
tottak kedvelői igy ismerik: Fred Markush — 
divatos, hangulatos és színes hangszerelésü 
muzsikát szerzett. Ez: a Katica három fel­
vonáson keresztül üde szerelemmel, friss hu- 

I mórral. Háromnegyed ház hallgatta végig a 
' darabot, amely alkalmat adott az operett- 

együttes bemutatkozására. Szabó Giziről meg 
kell állapítani, hogy nemcsak nagyszerű pró­
zai színésznő, hanem pompás énekes szubrett 
is: bájos jelenség, csengő hangja van, ki­
tűnő táncos, jó színésznő. Gellért Marianne 
szerepe nem volt nagy, de Harsányi Ferenccel 
együtt — aki tavaly óta szemmelláthatólag 
sokat fejlődött — brilliáns tánctehetséget 

; árult el. Kristóf Ferenc rendelkezik a jó bon- 
! vívás: minden külső kellékével, szép megje- 
. lenésü, disztingvált, jól éneklő színész, aki­

nek még sok sikere lesz. Az aranyoshumoru 
Perényit nagy taps köszöntötte, sokat ka­
cagtunk neki. Z. Egyed Margit, Pálffy Ár­
pád, Korda, Zilahy hoztak még sok életet az 
operettbe, amelynek divatos muzsikáját ki­
tűnőéi: szólaltatta meg az Endre Emil veze­
tése alatt álló zenekar.

Boforoásárlöli figyelmébe

Bútorokat leg­
szebb kivitelben 
és legolcsóbb árban

<4=j

Szamoshözl biiforpaktérában
vásárolhat Kossuth ucca 17.
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Szerdán este Földes Imre szenzációs! 
drámája »Az égő város« kerül színre. Mind- 
annyiunk fájdalma, a magyarok szivettépően 
szomorú sorsa és keserve zokog fel hozzánk 
Földes Imrének e remekművében, melynek 
előadása alatt szem nem maradhat szárazon, 
midőn a darab drámai miséje, megrázó drá­
mai erővel pereg le előttünk. »Az égő város« 
az a darab, mely a magyarság közös fájdalma 
s melyet minden magyarul érző léleknek látnia 
kell.

Villany és pádldszsnilésBhet
legolcsóbban

Pllcz Ödön
villanyszerelő készít 

Kísér ucca 14 és Kossuth ucca 26.

Csütörtök este, olcsó mozihelyárakkal 
szinre kerül »Mit susog a fehér akác«, a 
tavalyi sziniévad egyik legnagyobb sikert 
aratott operett slágere, melynek minden elő­
adása a közönség legnagyobb tetszésével és 
elismerésével találkozott, mert mulattató szö­
vege, valamint szép melodikus zenéje a ki­
tűnő táncszámaival a közönségnek a leg­
kellemesebb szórakozást nyújtják.

Péntektől kezdve a Király-szinház szen­
zációs műsor darabja, a jelenkor legszebb 
operettje »Az alvinci huszárok« kerül szin­
re. János vitéz óta nem volt darabnak ilyen 
lelkes és népszerű hatása, mint ennek a 
remek darabnak, mely mindenütt zsúfolt há­
zak előtt kerül szinre és a közönség legna-i 
gyobb elismerésével találkozik.

Heti műsor:
Szerda: Égő város (színmű).
Csütörtök Mit susog a fehér akác (mozi 

helyárak).
Péntek: Alvinczi huszárok (operette ujd.) 
Szombat: Alvinczi huszárok (operette

ujd.).

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA EBNŐ.

Pusztuljon
a legnagyobb ellenségünk, min­
den betegség okozója, a förtel­
mes (ne)légy. A mézes légyfo­
gó Aeroxon által. Kapható jutá- 
nyosan a Toldi-téri pavilonban.

HASZNÁLT ISKOLAKÖNYVEKET megfelelő
osztályúra átcserélek, vagy magas árban vá­

sárolok. Az összes elemi és külterületi iskolák 
tankönyveit már most jegyeztesse elő

Unterminier Ernő könyvkereskedőnél
író és rajzszerekből, füzetekből mélyen 
leszállított árak 1 — Alkalmi vételekből 

származó áruk kiárusítása I

Motorok, traktorok
És mindennemű gépek javítóit, 
drift géprészEk Hegesztését 

reWsség mellett vállalja
nZoíndr Untai
Sdfrdng IRIhily a. 30
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FIGYELEM
Ha Jó köszörülést akar, 
forduljon bizalommal

müköszörüshöz (Kossuth ucca 26. és 
Kaluzál ucca sarok) hol borotvát, ollót, 
késeket, orvosi műszereket ée bármi­
lyen vágóezerszámokat olcsón és jót­
állással köszörülnek. Raktáron tartom: 
■ legfinomabb solingeni, angol és ame­
rikai gyártmányú borotvákat, ollókat, 
késeket, hajvágógépeket, zsebkéseket.

Iskolakönyvek kötése
darabonként 80 fillér 
tartós és ízléses kivitelben a

„ffihtdra“ könyvkötészetben
(Kossuth tér 2. — A református uj iskola.)
10—15 darab kötésénél megfelelő 

árengedmény! 5454

Autó, 
Traktor, 

Motorkerékpár
és mindennemű más gépek javítását vé­

geztesse a

M0T0HSZ9H9T0RIUMBSH
Bálint ucca 1.

Amerikai

leghorn tyukállomony
fajtiszta — helyszűke miatt
elad ó.

Cim a kiadóhivatalban.

Lakodalmi meghívók olcsón 
készülnek az Alföldi Újság könyv­
nyomdájában.

OlGSO PALIKKÁ
ft Szeszfőzdénél, cefrének veszünk.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda éa lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen?

! versenye. Karnagy: Krai>- 6872-1 
bmg: Szabadság, indulom -f— 
dadi kalifa, nyitány. 3, p sz- tan
kék visszatérnek, kerinc'^anott ar
cosbál; ábránd. 5. Stre:_________6Í
szemelvények. 6. Kamzi lUházoldal 21 
egyveleg. '7. Ball: Szenlet Vecseri 1
világ, müdal.  65

9.30: Hírek. embert feli
9.45: A hangversem^5 szám. 681„-----n^_____ __
11.10: Nemzetközi lekeresek. Érte 

állásjelentés magyarul ésca 51 szám 
12: Déli harangszó 69.

Jómból. Időjárásjelentés, hoz közel az 
12.05: Eugen Stepat pó­

tlekaiénak hangversenyen------- ~—:induló. 2. Várjak. 3. G? ^ 
tették a te dalaid, rom* 60
a) Éjszaka; b)"Stepat: ^'üzletében .
eső, románc. 7. Bányász- ^mpás rádi
vet, mikor a szive fáj?__________

12.25: Hírek. ek. Alkudni
12.35: A hangversemNagykirálysá( 
1: Pontos időjelzés,' 69

lásjelentés. felvétetik Sz:
2.30: Hírek, élelmiszp II. kér. Szét 
3: Piaci árak, árfoly 68
3.30: Morse-tanfolyai 5 szám alá 
4.10: vitéz Kosa Vinres q\

nagyasszony orvossága.« 
her«. Felolvassa a szerzE S® ““ 

4.45- Pontos idő jelzés '
állásjelentés, hü-ek. —---------- JL

5.00: SzalonzenekariÉrtekeznij.uu: ozaiorizeneKari .7. : -----;
nagy Bertha István. 1. Dreian ^a9U ^ 
nyol induló. 2. Mascagni: L *-.ywi iiiuMiu. x,. íivu^voyni. ___________
ránd. 3. a) Slatinay: Siena kerestetik, 
játhy: A kóristalány, kerira szám ala 
batündér, egyveleg. 5. S
lita; b) Estrellita. 6. BoStökére. 
nektek, modern tánczemalatt.
Szenkái: Talán majd holmderekegyház 
mai: Túl az üveghegyek Derekegyhá 
c) Rollins: Édes jó éjszakát jtfea 2. 69 
zinger: Gránátosok indulj, , 1 »7 holde 

6.15: Olasz nye vokt%onnaI elfog 
, , 6.50: Metzger NändÄa|a 65. 72 
keleti melódiák«. Eredeti _______
lemezekkel illusztrálva. éK.

7.25: Walikovszky K( 
Szanatórium Egyesülete Üan *5v5 ^uzvüiiüiui luiii Lyy^CbUlUlU lg ---
vasása: »Magyar újságíró1y ÍJ louvju ^

7.55: Lóversenyeredmfést olcsón 
8.00: Hangverseny. K»m> Munkás: 

kely Mihály a m. kir. Opt
Engel Iván zongoraművész miatt öles 
Polgár Tibor. 1. a) Scaszám alatt, 
b) Ignoto: Siciliana; c) Vine 5 65
liaida (Engel). 2. a) Loewvafc vasrác 
mer, ballada, b) Schuber^ cin
(Székely). 3. Mozart: C-cf ’
moderato — andante cantil^^*3^, 
(Engel). 4. a) Nicolai: W SZ® a'
bordal; b) Mozart: Szökt«—*—7—— 
Ozmin ária (Székely). 5. aj levw3asra 
do a Capriccio op. 129. cnl-a a“" 5-
Régi táncdalok (Engel). # Kyiri 
Wanderer (Székely)

9.15: Nagy Endre huige rózsabur 
»Idegenforgalmi problémák.« József r< 

Utána: Pontos időjelzés 7 6*
Hírek. •-J*Lkezni

Majd: ifj. debreceni Kisjyanótt faj 
zenekarának hangversenye Ül 7
házbóL ' rTFStor-e
----------  -------------------------ál.-1“ ”
Ügyes mindenes-leány fel. Rík 
Cim megtudható a kiadóhi^jjE^fl
Egy jó fejőstehén van~eltd0i^n °u 
ucca 22 szám alatt. ’ 7

Eladó rS™
25 évig adóP
épület jómenetppai'egyut
------- -—--------------1
maberendezésőTé
szobákkal, forgS,,,^ 
lyen az állom? ,1. 7
""" -g Kiser u
— Cim a kiadóhi
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